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Junta Directiva de la Asociación de Mercados Financieros (AMF)







  
Madrid  21 de Junio de 2010
Asunto: Convocatoria del curso: Mercados de Renta Variable - Conceptos y Situación Actual.
Estimado asociado:

Como continuación y complemento de los cursos, seminarios y conferencias que venimos impartiendo, consideramos oportuno proponer a nuestros asociados un nuevo curso para este año 2010.  
El curso se impartirá el día 5 de julio ( lunes ), con horario de 17:30 a 19:30 horas en las instalaciones de la CECA, calle Caballero de Gracia, 28-30. 4ª planta en Madrid, recomendándose la máxima puntualidad. 

Intervendrán como ponentes, D. Miguel Artola Menéndez, Director de Renta Variable de Bankinter y D. Emilio González Mora,  Subdirector de Renta Variable de Bankinter.
Índice de la conferencia:

1. Conceptos generales.

2. Derivados sobre acciones e índices.

3. Negociación de acciones y futuros.
4. Situación actual de mercados

5. Preguntas/Coloquio.
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Os invitamos por medio de la presente carta a solicitar la inscripción para este evento con la mayor rapidez posible, ya que la limitación de plazas ( 50 máximo ) nos obliga a atender dichas inscripciones por riguroso orden de registro.

Recordamos que el curso es gratuito para todos los miembros de nuestra Asociación que estén registrados como asociados y tendrá un coste de € 173,00 para aquellas personas que pertenezcan a entidades miembros de la Asociación y que no estuvieren registradas por las mismas.

Las Instituciones Socios Globales, podrán enviar a cualquier persona de su organización de forma gratuita.
La inscripción se realizará por la siguiente vía:

· Por e-mail a elefort@asociacionmercadosfinancieros.com
· En su caso, ingreso o transferencia a la cuenta 0065 0135 68 0001022129, a favor de la Asociación de Mercados Financieros, especificando claramente el ordenante.
Desde la Junta Directiva de la Asociación de Mercados Financieros, esperamos que este acto sea de vuestro agrado y contribuya a satisfacer la creciente demanda de información sobre la coyuntura económica por su importancia e influencia tanto en mercados como en los diversos instrumentos y productos financieros.

Muy atentamente.
Asociación de Mercados Financieros.

La Junta Directiva.
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